



## 我的爸爸

仙居一小三(1)班 焦恒 小记者证号 082133

我的爸爸非常帅气,他的头圆圆的,像是用圆规画的一样。额头有些许皱纹,见证着岁月的洗礼,额头下方两弯浓黑的眉毛,有种不怒自威的感觉。他的眼睛虽然不大,但炯炯有神,圆圆的脸上有着高挺的鼻子,高高挺起的肚子像是里面塞了一个小小的圆球,个子很高,感觉有点胖胖的,但也能感觉到他魁梧的身形。

我的爸爸特别“好动”,在家总喜欢对着坏的东西敲敲打打,叮叮当当的像是在开家庭音乐会。锤子就是乐队里的“大鼓手”,如果听到“咚咚咚”的声音,那是我的爸爸正在敲钉子呢!螺丝刀是乐队里的“指挥家”,指挥着其他的乐器发出悦耳的声音。

有一次,我家的煤气灶坏了,只见他拿着“百宝箱”走向厨房,从里面拿出许多工具,有锤子、扳手、螺丝刀、剪刀、剥线钳……我站在后面看着他像是医生在给病人治病一样,这儿看看,那儿瞧瞧,左一下,右一下,特别仔细地检查着。不一会儿,就找到了“病因”,只见爸爸从“百宝箱”中拿出各种做“手术”的工具,没多久爸爸就把“病人”给“治”好了。我家的很多东西“生病”了,都是我爸爸“治”好的,他是一个非常优秀的“医生”,我觉得我的爸爸是最厉害的“手术医生”。

我最喜欢我的爸爸,希望长大后也能和他一样学会很多本领。

## 忙碌的爸爸

椒江实验小学六(7)班 潘研  
小记者证号 003354

不知道别人的爸爸是忙碌的还是悠闲的,我的爸爸每天都是忙忙碌碌的,即便是周末,我一天也只能和他短暂地见上一两面。

爸爸的生活很有规律,每天早上6点20分就起床了,经常是天蒙蒙亮,就去店里开门营业了。别人看店可能很轻松,有顾客来了收收钱,没顾客时看看电视、打打游戏,可谓优哉游哉,可我爸爸不一样,即便店里没有顾客,他也依然忙碌。因为除了做生意,他还要争分夺秒地看书、学习、写作、备课等等。我去店里时,经常看见他的双手在键盘上跳动,两眼专注地盯着电脑显示屏,有时送到店里的午饭凉了都没空吃。

到了晚上,爸爸就更忙了,因为他要给孩子们上课,把自己的写作技能教给他们。有一次,我来到爸爸的教室外,透过窗户往里看,只见他站在讲台上,尽管面带疲惫,声音有些沙哑,但依然讲得十分投入。下课后,他从教室里出来,我看着他红红的眼球,不禁心里一阵发酸……

爸爸不但在店里忙,在家里,他也照样忙碌。饭桌上,我和家人悠闲地吃着饭,有时还谈笑风生,但爸爸不一样,一旦手机里响起微信提示音,他的手就像最快的机械臂,“嗖”地一下掏出手机,接着在手机屏幕上飞快地点击着。他不是在玩,而是要在第一时间回复家长和学生的提问。即便晚上睡在了床上,他也要打开台灯看一会儿书,他说这叫“睡前充电”,只有睡前“充足了电”,才能睡个安稳觉。

爸爸惜时如金,几乎从不浪费一分一秒,他做事又快又认真,他说:“不管做什么事,要么不做,要做就全力以赴,把它做得最好。”为了这个家,爸爸无时无刻不在奋斗着。爸爸用他的行动感动着我,也深深地激励着我。

## 我的妈妈

黄岩沙埠小学二(4)班 王紫悦  
小记者证号 100249

我有一个用心爱我的好妈妈。

我的妈妈身材苗条,皮肤又白又光滑,留着一头金黄的短发。柳叶眉下有一双充满爱的大眼睛,一张不太爱说话的小嘴。她一有空就喜欢和我一起读课外书。她身上散发着独有的气味,让我感到很安全。

记得七岁那年,我出了麻疹,脸上、身体长出密密麻麻的小痘,痒得难受又不能用手抓,四十摄氏度的高烧让我一会儿冷得发抖,一会儿热得受不了,浑身无力。妈妈担心得不得了,

她说出麻疹一定要好好休养才行。于是,她请假在家时刻照顾我,不让我吹风,不让我碰到水……她不停地端来开水,用毛巾敷在我的头部,水凉了就再倒一盆热开水,她的双手被烫得红红的。看我的体温反反复复地降不下,她又去向医生学习物理降温法。

我生病后,妈妈连觉也睡不好。朦胧中的我感觉一会儿吃药,一会儿喝水,一会儿有毛巾敷在额头……直到第五天,我终于退烧了。妈妈已经累得脸色发黄,疲倦的她终于露出了笑脸。

妈妈的爱像太阳一样温暖着我,我爱妈妈。

(指导老师 牟荷琴)

## 家有“不妈”

天台坦头小学五(4)班 朱智美  
小记者证号 078456

不大不小的年龄,不高不矮的身高,不胖不瘦的身材,不长不宽的脸蛋,不大不小的眼睛,不长不短的头发……这就是我家的“不妈”,瞧!连外貌都有这么多“不”

早上,她说话时的“不”字就更多啦!“不妈”不停地唠叨:“过马路不要急,上课不要开小差,在学校不要不懂装懂……”晚上回去,“不妈”又开始大嚷了:“不要着急玩手机,做作业不要粗心,不要想着吃饭,还早着呢……”准备吃晚饭时,“不妈”又开始唾沫横飞了:“不要边吃饭边看电视,不要眼睛离开碗……”“不妈”完全不顾我和爸爸的感受,自己陶醉其中。

## “笑面虎”老妈

天台赤城二小四(7)班 姜舜译  
小记者证号 078622

我有一个“多面”老妈。

我的老妈四周的头发是黑黑的,头顶的头发是白白的,乌溜溜的眼睛就像两颗硕大的黑宝石,镶嵌在一条粉红色的带子上。一道高高的鼻梁,挺直秀气,一张樱桃小嘴红润润的似天边的彩霞。妈妈肤色白里透红,摸起来像绸缎一样光滑。在家的时她经常会穿着一件红蓝相间的睡衣,而出门的时候她就会穿得大方得体。

我偷偷估算过,一年中,听“不妈”说“不”字的时间,比我睡觉的时间还多哩!况且她还不准别人在听她讲话的时候做别的事情,否则她会认为你没有认真听,又要再讲一遍,哎!

哪怕是“不妈”到别的地方去了,我的生活里也充满“不”字。一天,“不妈”忽然接到了一个电话,原来外公生病了,“不妈”立刻快马加鞭地收拾行李,准备去外公家。那时她两边都放不下,于是就写了一首“四字经”给我:“勿忘学习,勿忘温故;勿忘回家,勿忘做事;勿忘关窗,勿忘浇花;勿忘锻炼,勿忘洗衣。”还真像一首小诗呢,可以向全国独自在家的小学生推广了。虽然“不妈”很唠叨,但她的话如警钟,时刻提醒着我。

家有“不妈”,有甜也有辣。

(指导老师 范正才)

## 小马虎

黄岩院桥镇北小学二(3)班 胡欣瑜  
小记者证号 101240

今天下午放学回到家,我像往常一样开始写作业。作业终于写完啦,我看电视的同时妈妈在给我检查着作业。

正当我看得津津有味的时候,妈妈突然对我说:“宝贝,快来看一下,这个字我有点不认识,你教教我呗!”“嘿嘿,看来我可以当小老师喽!”我心里想着,连忙走过去一看,原来是我把巨人的“巨”字写反了。接着妈妈又指着一个拼音说:“你拼一下这个是什么词语呀?”我定睛一看,我居然把“敬礼”拼成了“尽力”,我不好意思地挠了挠头,小声嘀咕:“我没有看清楚题目。”妈妈对我说:“你可真是个小马虎,下次一定要细心一点哦。”

经过这次,我暗自下定决心,以后不管做什么事情一定要认真仔细一点,我再也不想做个小马虎了!

## 我的哥哥

玉环环山小学玉澜河校区二(3)班 洪曦乐  
小记者证号 060370

我的哥哥是个文静又腼腆的男孩儿,瘦瘦高高的,皮肤又白又嫩。长着一头乌黑的头发,弯弯的眉毛下有一双炯炯有神的大眼睛,仿佛会说话。高高的鼻梁上架着一副黑框眼镜,他很爱笑,一天到晚总是笑眯眯的。

他可是一个“小书虫”,每天都会利用大量的时间去看课外书,无论是天文、地理,或者历史,都样样精通。每当我遇到难题的时候,就会去问他,他总是会给出一个满意的答案。

记得有一次,妈妈说带我们去看《长津湖》这部电影,我很好奇什么样的电影可以放两个多小时,哥哥对我说:“这部电影讲述了抗美援朝战争中,我国的战士们英勇奋战的故事。”我的心里有很多的问号,说:“哥哥,你怎么知道得这么多?”哥哥摸摸我的头,笑着说:“作为中国人,我们要多了解历史,平时要多积累。”我感觉哥哥在我心目中的形象一下子高大了许多。

这就是我的哥哥,我们经常一起看书、运动、玩耍。

(指导老师 芦君秋)

别看我妈长得还算漂亮,其实是个令我既爱又厌的“笑面虎”。有一次我的一个小伙伴来我家玩,我和他一言不合就打起来了。妈妈当时还挺温柔地对我们说:“你们别打架了,不然会伤人的。”妈妈还请小伙伴吃晚饭,在我家玩乐高,还带了我们去玩AR游戏。可小伙伴一走,妈妈的笑容就飘到九霄云外去了,只剩下一个“虎”字,只见妈妈唐僧似的教训我,过了好一段时间才罢休。

这就是我最亲爱的“笑面虎”老妈。(指导老师 胡晓燕)

